Моя заявка на ПРИ «Колесо времени» была очень простой. Мои знания о мире ограничились просмотром сериала и чтением книги «Новая весна». Собираясь на эту игру, я планировала играть вместе с игроком, который очень хорошо ориентировался в мире. Из тем, которые были бы мне близки и понятны, мне очень хотелось поиграть в родственные души. И вот что вышло.

Мой персонаж — юная уроженка Тира по-имени Дэйна Диюн. Дэйна была дочкой капитана пиратского судна и к великой игре не имела никакого отношения. Связи с игроками Тира у нее не было тоже, потому что в Тире к возможности направлять относятся очень категорично и сразу высылают прочь тех, кто был замечен. В моем случае отсутствие завязок было не багом, а фичей: так я хотела обойти плохое знание мира.

Моей целью было вместе с лучшей подругой, Гариной Меони, попасть в одну Айю. Я не планировала спасать мир, одерживать победу над заклятыми врагами или стать значимой фигурой в великой игре. Мне хотелось малого: не потерять самого близкого человека.

Как я готовилась. В целом, почти никак. Много шила — кроме белого платья принятой, я сшила еще синее и красное платья. Другие цвета попросту были в моем шкафу) Ожидая холодов, сшила и плащ. Еще, я честно попыталась играть в форумную игру, но что-то пошло не так, и я забросила.

Вот с таким багажом я и приехала на игру.

Первый игровой день в Тар Валоне начался с праздника в Белой башне. На него собрались Принятые и Стражи. Были танцы, угощения, мудрые речи единственного на весь Тар Валон Огира. В середине вечера появились еще и троллоки, без которых вполне можно было и обойтись. Или подождите — здесь многие из нас открыли первые достижения в своих книгах судьбы.

Когда нападение успешно отбили, мы с лучшей подругой, Гариной, отправились сторожить врата огир, через которые троллоки и пробрались. Найти причину и окончательно перекрыть этот путь не удалось, но троллоки все-таки закончились, поэтому вечер становился все размереннее.

И все же, нет ничего случайного. Тем вечером я и Гарина познакомились и подружились с учениками стражей, Венром и Арамом. Венр приходился дальней родней Гарине, Арама же, пожалуй, привело к нам плетение колеса. Представили нас немногим раньше, когда я в трактире уговаривала Венра разузнать для меня что-то о Тире, но та встреча была мимолетной. Мы так и держались вместе до конца обучения, и сильно повлияли на судьбы друг друга.

Тем же вечером Гарина повздорила с еще одним учеником стражей по-имени Бенна Тьеполо. Бенна был ответственен, и не пускал ее одну в темноту, она же упрямилась.

Гарина стремилась узнать как можно больше о каждой Айя, я же ходила рядом и слушала. Мы еще не решили, в какую Айю пойдем. Вернее, мы мечтали о голубой, но путь туда был труден, и мы рисковали провести в Принятых годы и годы.

Мой путь к голубой Айя начался вечером в трактире, когда я увидела, что в Тире начинается война. Пойти туда сама я не могла, но смогла уговорить оказавшегося тут же Венра отправиться в Тир. Венр был очень добр, а еще я заметила, что он стремился произвести впечатление на Гарину. Она была немного старше него, и уже почти Айз Седай. Венр мечтал о зеленой сестре, и, кажется, видел ей именно Гарину. Но Гарина подшучивала над ним и не воспринимала всерьез.

На пути к Айз Седай мы с Гариной старались помогать и тянуть друг друга. Одна не хотела идти вперед без второй.

Так, второй мой шаг был сделан благодаря Гарине. Одним из достижений для голубой Айя было разрешить чей-то спор, и Гарина ради меня отыскала Бенна Тьеполло и повздорила с ним вновь, а мне пришлось выступать судьей. Гарина нарочно заговорила о своем дозоре у врат огир накануне вечером. Она была неправа тогда, и быстро признала поражение. Я успешно рассудила спор. А Бенна, кажется, мало что понял в этой истории.

После ко мне вдруг подошел Арам. Стоит сказать про этого человека больше, ведь именно он стал важной нитью в моей истории. Арам был серьезным и немногословным человеком. Он был силен – насколько я могла судить по нашим тренировкам. А еще Арам был бастардом короля Кэйриэна. И разговор наш начался с того, что он спросил у меня, может ли страж быть и королем тоже.

Поразмыслив, я посоветовала ему обратиться с этим вопросом к Лану Мандрагорану, чья история не была секретом. Арам ушел, а мы с Гариной отправились на совет. Нам стоило хорошо потрудиться, чтобы попасть в голубую Айя.

На совете нам подвернулся хороший повод показать себя: леди из Майена попросила провести расследование. Их делегация оказалась в вынужденном плену у людей из Тира, и им хотелось узнать, как такое произошло. Ответственной за расследование назначили Салиту Седай, и мы с Гариной подошли к ней сразу же, едва закончился совет, и предложили помощь.

Салита согласилась, и мы с Гариной отправились проводить расследование. Действовали мы довольно неловко, но очень старались, и к обеду смогли добыть немного важной информации.

Все это было делом на благо башни, что подтвердила Салита Седай.

Немного времени спустя ко мне снова подошел Арам. Он был воодушевлен: разговор с Ланом явно пошел ему на пользу. Арам сказал, что может быть королем, если его Айз Седай будет из голубой Айя, и будет рядом с ним. И тут меня озарило. До испытания на шаль в желанную Айя мне не хватало всего лишь заключенного с кем-то союзом на благо башни. И я спросила Арама:

- Давай заключим договор. Я хочу выбрать тебя своим стражем. И если ты однажды взойдешь на трон, я хочу быть рядом с тобой.
  - А в какую Айя ты стремишься? Спросил у меня Арам.
  - В голубую. Ответила я.

И договор был заключен.

Но тем вечером пройти испытание у нас не вышло. Наши имена не назвали, хотя мы и были готовы. И вместо этого мы вчетвером: я, Гарина, Венр и Арам, пошли в горы тумана. Мы прослонялись среди гор до темноты и вернулись ни с чем, но, с другой стороны, отлично провели время.

Когда мы вернулись, то нашли, что почти все наши подруги по обучению стали Айз Седай. Арам встревожился, что может теперь нарушить слово, если его выберет своим стражем другая. Я пообещала освободить его от данного слова, но все же он терпеливо ждал меня, хотя и мечтал стать стражем. И я стала все больше думать об этом человеке.

Когда остальные ушли вперед, Арам задержал меня, и сказал вдруг:

- Когда я смотрю на тебя, мне кажется, я встречал тебя раньше. В другой жизни. Можем ли мы быть связаны?

Арам говорил о родстве душ. Прежде я думала, что это будет Гарина – мне не хотелось ее терять, и я готова была на все, чтобы судьба нас не разлучила. Но похоже, что колесо вело меня к другому человеку.

Тем вечером, чтобы отвлечься от грустных мыслей о неудачах и развлечь Гарину, я пришла в трактир и вызвала на песенный поединок менестреля. Менестрель, Армент Безымянный, был так хорош, что о поединке мы вскоре забыли и просто пели в свое удовольствие. Слушали нас Гарина и Венр, и другие случайные свидетели, и казались довольными.

На третий день я встала раньше Гарины. Она спала, а я тихо оделась и пошла смотреть на тренировку стражей. Было раннее утро, и во внутреннем дворике башни было очень тихо, но, стоило ученикам выйти на площадку, вышли из своих комнат и Айз Седай.

Мы славно потренировались. Один из учеников стражей, Айнар, здорово помог мне, подсказав, как лучше использовать в бою мои умения. Я подошла поблагодарить его.

Все ушли вперед, и мы остались наедине. И тут Айнар дотронулся до моей руки, и я почувствовала... что-то странное. Айнар отличался от меня, и, похоже, дорога его была иной. Мне стало любопытно, кто же он, и я погрузила его в сон, желая узнать, что он за человек.

Воспоминания его были страшными.

Проснувшись, Айнар спросил меня:

- К чему ты стремишься?
- К миру, ответила я. Чтобы дорогие мне люди были живы. А ты?
- К победе любой ценой. Ответил Айнар.
- Когда придет время, отпусти нити, добавил он, уходя. Говорят, что, если так поступить, это вовсе не будет концом.

Проводив его взглядом, я задумалась. Этим утром все валилось из моих рук, испытание было пока недостижимо, а Гарина сердилась. И я подумала, что, быть может, мне стоит отпустить нити и уйти.

Но, выйдя к трактиру, я увидела своего друга, Венра. И Арама, который по-прежнему меня ждал. И Гарину, которая шла ко мне. У меня были обещания, данные им, их мне и следовало держаться.

Совет, который случился в полдень, был закрытым. Наши имена опять не назвали, и испытание на шаль не предвиделось. Но на том совете Айз Седай приняли важное решение: больше не преследовать мужчин, способных направлять.

Когда я вышла, меня позвал в сторону Арам. Вид у него был серьезный.

- Я хочу признаться тебе.

А далее он замолчал, но я увидела, как в его руках собирается сила. Арам тоже мог направлять. И он открылся мне, зная, что Айз Седай всегда преследовали подобных ему.

И с невероятным облегчением я рассказала ему о том, что только что наш мир изменился, к лучшему.

В тот день, ожидая испытания, мы снова сходили в горы тумана. На этот раз только вчетвером. Это был наш лучший поход по тем землям.

Долгие годы меня тяготила одна тайна. Я хотела узнать, кем же была моя мама. Это позволило бы мне тверже стоять на ногах и лучше разобраться, кто я. Мы были так заняты учебой, что не уделяли этому времени. Незнание гирей висело на моих ногах и тянуло назад.

И горы, кажется, услышали меня. Нам явились воспоминания о юной Айз Седай, которая очень рано получила шаль, а затем и стража. Они полюбили друг друга, и однажды отправились, ведомые некой целью, к морю. Но в этом путешествии Айз Седай встретила юного капитана корабля, и полюбила его, а своего стража оставила. Это и были мои отец и мать. Эта история являлась не только нам, но и другим путешественникам в горы, и всех трогала за душу, и многие находили в ней что-то, что напоминало их самих.

Гарина же одна заметила другое, и сказала мне:

- Так ты потомок Артура. Артура Ястребиное крыло!

И все встало на свои места. За эти дни я то и дело участвовала в судьбе побережья. Переживала за Тир, вела расследование для Майена. Из несбывшегося – хотела помочь отыскать ключ к чаше ветров. Даже не зная о своей крови, я все равно тянулась к морю. Вот уж правда, колесо плетет так, как плетет колесо.

После этого путешествия я подошла к Араму и сказала, что и я чувствую, что мы связаны с ним. Мы решили держаться вместе, а там как пожелает судьба.

На дневном совете наши имена все-таки назвали, и мы стали ждать испытания на шаль. Я, Гарина и еще две принятые прошли его, а вот с принесением клятв вышла заминка.

Наши бывшие подруги, ставшие Айз Седай раньше, забылись, и хотели участвовать в судьбах мира, а не выслушивать клятвы новых сестер. Нам предложили принести торжественные клятвы на крыльце зала советов, а вовсе не в библиотеке. Это было немного обидно. Кончилось все тем, что жезл передали Гарине, и мы вчетвером пошли приносить клятвы друг другу.

Мы пришли с этим в библиотеку, и нашли там Каревин Седай. Она здорово выручила нас и приняла наши клятвы.

Дальше нам следовало вернуть жезл на место, но мы с Гариной ненадолго позаимствовали его и подошли к трактиру. До меня дошел слух, что менестрелю, с которым я пела прошлым вечером, нужна помощь. Говорили, что он по неосторожности принес клятву Темному, и жезл, который освобождает от всех клятв, мог бы его спасти.

Но менестрель, похоже, справился сам, и мы с Гариной вернули жезл.

А потом побежали переодеваться в желанное голубое.

Позже, надев красивое синее платье и взяв шаль с голубой бахромой, я вместе с Арамом отыскала Лана. Я спросила разрешения сделать Арама своим стражем.

Лан был не против, и провел для нас обряд, и так у меня появился свой страж.

Гарина же так и не согласилась на Стража. Венр пошел своей дорогой. Оказалось, что и он мог направлять, и он отправился учиться. Гарина вдохновила его на это, вот что я думаю.

Моя история почти закончилась. Тем вечером мы с Гариной ходили в горы тумана снова, на это раз, с юными Принятыми. Девочки были так хороши, как не были мы в годы учебы. А вернувшись, мы увидели, что мир не стоит на месте, источник очищен, а Логайн основал свою башню.

Нам же с Гариной теперь, когда мы получили голубую шаль, стоило придумать, куда мы двинемся теперь. Но теперь мы были не только вдвоем. Рядом со мной был Арам, а где-то постигал азы непростого искусства направлять Венр. И нам стоило хорошо потрудиться, чтобы в последней битве достойно встать плечом к плечу рядом друг с другом.